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1o OEMA

A. 0. Tiovopdlovue ecmdTEPIKO YIVOUEVO SO Un UNSeVIKOV Stovocoudtmv a Kot E :
(Movadeg 5)
B. Av a =(x1,W1) B =(%2,¥2) €lvor 300 pn Undevikd SovOGHATO VoL EKPPAGETE TO

E0MTEPIKO YIVOLEVO TOVE OC GLVAPTNOT TOV GUVIETOYUEVOV TOVS (OOSEEN).
(Movadeg 10)

. No owrtvnooetre XQYXTA Ti¢ mapokdte Aavlaopéveg npotdoeic:

1. Av O ko P 800 aVTIPPOTOL SLOVOCLOTO, TOV EMUTESOV TOTE o B a 1B

2. Av det( a, B) sivau n opiovoa dvo Stavoopdrmv o, P tote 1oy 0eL

/B < det(d,B)=0

3.0tav n exkkevrpoOTa € ™G EAAEYNG C teivel oto 1 1OTE M EAAEYT TElvEL va Yivel

KOUKAOG.
2 2
4.H vrepfoln X—z—%:l, OmoV B =y’ —a’ , EXEL ACOUTTMTEG TIG y:%x Kol y= —%x.
(24
X2 y2
5.H exkevipotnra g vepPoing peiy =1 elvon e<1.
(04

(Movédeg 10)
20 OEMA

Atvovton ta onpeia A (1, 3) ,B (3, - 3) ko I'(0,2).
a) Na Bpebovv o1 cuvtetayuéveg tov pEgov M tov gvbuypdupov tuquatoc AB.
(Movdioeg 6)
B) Na Bpebein e&iocwon g gvbeiag I'M. (Movéideg 6)
v) Na Bpebel 1o guPfaddv tov Tprydvov mov €xel KOpueeg v opyn Tov afdvav Kol  To
onueia I' ko M. (Movédec 6)
0) Na Bpeite v eflowon tov KOKAOL TOL €xel K€VIpo TO onueio A kot aktivo TV

andotoon tov A amd v gubeio 'M. (Movédeg 7)



30 OEMA

‘Eoto a aképaioc.
Sa+2

A. Na omodeiEete 0TL 0 ap1Ouds B = elval aképatog Ldvo 0Tav 0 o £YEL TNV LOPPN

0=3Kk+2, Ke Z (Movédeg )
B. Av o ka1 B etvon ot aképatot tov epotnpotog A 10TE

i) Na amodei&ete 0T1 10 LVTOAOUTO NG draipeong Tov Sa-f dwa tov 10 eivan 6. (Movadeg )
ii) No amodei&ete o apOuog 2a+p+3 dwapeitor pe to 11. (Movédeg )

40 OEMA

Aiveton 1) e€lowon Cy: X + ¥ +4Ax- 2(M+2)y+4A+4 =0 (1)
a. Na dei&ete 0L yia ka0e A= 0 M e€lowon C;, mapiotdvel kukAo. Tt cupPaiver 0tav A=0;
(Movédeg 5 )

B. Na Bpeite v e€lowon ¢ evbeiag mévm oTtnv omoia KvouvTal To KEVIPU TV KOKAMV
oVTOV. (Movéoeg 5 )

v. No omodei&ete 0Tt OAOL 01 KUKAOL £XOVV KOV EQOTTOUEVT TNV gubeia y=2X+2. (Movédeg 5 )

0. H xepaia evdg padtopmvikod 6tafpod onuetdveTot mive cg Eva xaptn 610 KEVIPO TOV
KOokAov G, ne A=10. H gupérera oe praopetpa tov P.X elvar ion pe v axtiva tov KOKAov
avtov. Eva avtokivnto xiveiton kot n 0€om tov méve oto xdptn Kébe ypoviky oTryun t
onuewwveror pe to onueio I(t+1,2t+4). Na amodeiete 0t1 0 00MY6 TOL awTOoKIVITOL Bat

0KOVGEL TO pad. 6TaBUd HOvo og Eva onpeio e mopeiag Tov. (Movédeg 10 )
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